



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

## Ανακοίνωση - Ενημέρωση – Πρόταση

### Συνάδελφοι-σες,

Η πιο συχνή έκφραση στα χείλη όλων στις μέρες μας είναι «Οικονομική Κρίση». Όλοι αυτήν φοβούνται, όλοι αυτήν επικαλούνται και όλοι αυτήν περιμένουν να περάσει. Κρίση την οποία δημιούργησαν οι καπιταλιστές μάζεψαν όλο το πλούτο και την παραγωγή στα χέρια τους, στα χέρια των ολίγων, με αποτέλεσμα όλα τα προϊόντα της παραγωγής μας να παραμένουν στις αποθήκες μια και δεν έχει κανείς την δυνατότητα να τα αγοράσει και έτσι συνεχίζεται η κατρακύλα της οικονομίας.

Οι μόνοι που πραγματικά πλήττονται από την κατάσταση αυτή είμαστε εμείς, οι εργαζόμενοι. Λόγω της κρίσης δεν βελτιώνονται οι παροχές, λόγω της κρίσης δεν ασχολούνται με την καλυτέρευση των συνθηκών, ακόμη και η σύνταξή μας απειλείται λόγω της κρίσης.

Όλα αυτά είναι υπεκφυγές, η «Οικονομική Κρίση» είναι ένας λόγος παραπάνω για να φροντίσουμε για το μέλλον μας και να ασφαλίσουμε όσο πιο πολύ μπορούμε το παρόν μας, με όποιο δυνατό τρόπο μας παρέχει το δικαίωμα του συνδικαλισμού.

Γι αυτό πρέπει να κινητοποιηθούμε, να ευαισθητοποιηθούμε σαν εργαζόμενοι, συνάδελφοι, οικογενειάρχες.

Η κρίση δεν θα φύγει από μόνη της, η κρίση δεν αγγίζει τους μεγαλοεισοδηματίες και μεγαλομέτοχους, αλλιώς θα είχαν πάρει πιο δραστικά μέτρα.

Η κρίση αγγίζει, άγγιξε εμάς και τα σπίτια μας και πρέπει κάτι να κάνουμε **ΤΩΡΑ**.

Το Σωματείο μας υπάγεται στην ΟΒΕΣ (ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ) στην οποία ανήκουν Σωματεία από διαφορετικά επαγγέλματα αυτό σημαίνει ένα ΜΩΣΑΪΚΟ που κάθε άλλο δεν συσπειρώνει αλλά διαχωρίζει.

Είναι μία Ομοσπονδία διοργανώτρια σεμιναρίων και διαφόρων προγραμμάτων, χωρίς ταξικό προσανατολισμό- για τα λεγόμενα μπορείτε να κοιτάξετε για ενημέρωσή σας στο Internet στη διεύθυνση [www.obes.gr](http://www.obes.gr)

Για ποίο λόγο λοιπόν να είμαστε σε μία Ομοσπονδία που δεν ασχολείται με τα καυτά προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους του κλάδου της **Χημικής Βιομηχανίας;**

Συνάδελφοι πρόταση της ΔΑΣ είναι να γίνει Γενική συνέλευση ώστε εσείς – εμείς να αποφασίσουμε με την ψήφο μας για **αλλαγή Ομοσπονδίας**. Ήδη στο προηγούμενο συμβούλιο έγινε προφορική πρόταση μου για αλλαγή Ομοσπονδίας χωρίς όμως να γίνει αποδεκτή ισχυριζόμενοι ότι το Σωματείο βρίσκεται σε περίοδο εκλογών, -όποιος δεν θέλει να ζυμώσει δέκα μέρες κοσκινίζει- οι εργασίες και η δραστηριοποίηση ενός Σωματείου δεν σταματά σε καμία περίοδο.

Επειδή το θέμα είναι σοβαρό υπάρχει έγγραφη πρόταση της ΔΑΣ προς το Διοικητικό Συμβούλιο για επανεξέταση του θέματος.

**Συνάδελφοι –σες, μπορούμε όλοι μαζί να αποφασίσουμε την αλλαγή Ομοσπονδίας.**

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε (ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΟΎΠΑΛΛΗΛΩΝ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ) με ταξικό προσανατολισμό και χαρακτήρα, στην οποία υπάγονται Σωματεία που ανήκουν στο κλάδο της χημικής βιομηχανίας, μία ζωντανή Ομοσπονδία με έργο-αγώνα-υπογραφή κλαδικών συμβάσεων, για ενημέρωσή σας στο Internet στη διεύθυνση [www.oexbe.gr](http://www.oexbe.gr)

Επειδή μπορεί εκ παραδρομής να βγουν λάθος συμπεράσματα θα ήθελα να σημειώσετε ότι: **δεν έχει την πλειψηφία το ΠΑΜΕ στην συγκεκριμένη Ομοσπονδία.**

Σκοπός της ΔΑΣ και του ΠΑΜΕ είναι μόνο τα συμφέροντα των εργαζομένων και η ταξική αντιπροσώπευση τους στο συνδικαλιστικό χώρο.

Συνάδελφοι του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου εργατοϋπάλληλων ΕΑΣ Λαυρίου, σας καλούμε να ορίσετε ημερομηνία για Διοικητικό Συμβούλιο ώστε να επανεξεταστεί το θέμα **αλλαγής Ομοσπονδίας**.

Με θερμούς αγωνιστικούς χαιρετισμούς

**ΔΑΣ**